
Dalmácia: Kvarner-öböl, Kornati Nemzeti Park
Dalmácia világörökségi városai, legszebb szigetcsoportja és a Krka Nemzeti Park látványos vízesései

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

A novemberi eleji hosszú hétvégén déli szomszédunk eddig rejtett arcait ismerhetjük meg. Mély szurdokba
ereszkedünk le, ahol sűrű erdőben barangolva látjuk meg a Zeleni Vir csodás vízesését.  Ellátogatunk két
UNESCO világörökségként számon tartott városba is. Trogirban, Közép-Dalmácia legszebb városában
tovább koptatjuk az évszázados utcaköveket a sikátorokban, majd felfedezzük Diocletianus hatalmas
palotájának nyomait Split óvárosában. A világhírű Kornati-szigetek kopár és napsütötte vidékén
hajózhatunk, s ha kellemes őszi időt fogunk ki, akár még meg is mártózhatunk a tengerben, míg túránk
utolsó napján a gyönyörű Krka Nemzeti Park eddig ismeretlen szegleteit keressük fel. Négy tartalmas nap
Horvátországban: két nemzeti park és két csodás világörökségi helyszín, mindez kiegészítve eldugott
szépségekkel.

1.nap - Budapest, Zeleni Vir, Ördög-szurdok
Találkozó  6:00-kor, indulás 6:15-kor a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar Tudósok krt. sarkán levő
parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-hídtól 5 percre az A38 hajóval szemben). Rövid
megállókkal utazunk a Zágrábtól délre emelkedő hegyek között megbújó Skrad városába, ahonnan első
napi túránk indul. Kanyargós ösvényen ereszkedünk egyre mélyebben egy völgybe, ahol elérjük utunk
egyik fénypontját, a 70 méter magas vízesést, mely egy barlang szája előtt zúdul alá. A patakot követve
kisvártatva egy menedékházhoz érünk, ahol megpihenünk és belépőt váltunk. Utunk innen az Ördög-
szoroson vezet keresztül, az alattunk siető folyó felett többször csak kiépített hidakon tudunk közlekedni a
szűk szurdokban. A szurdok végénél még egy kaptató vár ránk, ami visszavisz minket buszunkhoz, amivel
a Starigrad-Paklenicaban található szállásunk felé indulunk. (Túratáv: 7 kilométer, szintkülönbség: 350
méter fel/le.)

2.nap - Közép-Dalmácia világörökségei: Trogir, Split
Reggel buszra szállunk és Közép-Dalmácia két legfontosabb turisztikai-kulturális központjába utazunk. A
magyar történelemkönyvekből is jól ismert Trogir parányi óvárosa egy szigeten terül el, máig őrzi azt a
képet, amit a XII-XV. századok között kapott. Minden dalmát városnál jobban megőrizte eredeti arculatát,
ezért is válhatott világörökséggé. Bejárjuk a zegzugos sikátorokat és megcsodáljuk székesegyházát,
mielőtt Horvátország második legnépesebb városába utaznánk. Split nem apró dalmát gyöngyszem, nem
kedves kisváros, hanem igazi nagy kikötőváros, jelentős lakótelepekkel és ipari zónákkal. Mediterrán
belvárosa ennek ellenére olyan látnivaló rejt, amit máshol nem láthatunk. A mai óváros Diocletianus római
császár III. században emelt palotájának falai között épült fel a középkor folyamán. Az egykori termekből
lakóházak, folyosókból sikátorok, apró kertekből terek alakultak az évszázadok alatt. Az óváros falain kívül
hosszú kikötői sétány húzódik éttermekkel és kávézókkal. A kora esti órákban utazunk vissza szállásunkra.

3.nap - Starigrad: Paklenica Nemzeti Park / Kornati Nemzeti Park
A mai nap a pihenésé. Ha kellemes késő őszi időt sikerül kifognunk, akár még meg is mártózhatunk a
tenger habjaiban Starigradban, vagy elsétálhatunk a Paklenica Nemzeti Parkba is. Azokkal, akik új



vidékeket fedeznének fel, fakultatív kirándulásra indulunk a Kornati Nemzeti Parkba: buszunkkal Murter-
szigetére hajtunk, ahonnan hajóval indulunk bejárni a páratlan szépségű parkot. A Kornati-szigetcsoportot
körülbelül 150 apró mészkőszirt alkotja. Az Adria legtagoltabb partvidéki területe ez, a kék és fehér színek
játékából kirajzolódó táj felejthetetlen élményt nyújt. A hófehér zátonyok és szigetek alkotta labirintusban
kanyarogva csodáljuk meg az égbetörő sziklafalakat, amit az Adria koronáinak is neveznek. A tengervíz
kristálytiszta, hiszen a szigetcsoport szinte lakatlan, így az itteni élővilág is érintetlen maradt. A nemzeti
parknak komoly esélye van arra, hogy hamarosan a Világörökségek közé sorolják. Természetesen ki is
kötünk, így itt is van lehetőség fürdésre és rövidebb sétára is. Mivel a szigetcsoporton töltjük az egész
napot, így a kirándulásunkhoz ízletes ebéd is társul.

4.nap - Krka Nemzeti Park: Stinica, Visovac, Roški-vízesés, Krčki-vízesés, Knin,
Budapest
Késő őszi programunkon az Észak-Velebit Nemzeti Park helyett (jövő tavasszal ismét ide térünk vissza!) a
Krka Nemzeti Park kevésbé járt vidékeit fedezzük fel utolsó horvátországi napunkon. A nemzeti park
stinicai bejáratától néhány lépésre már a Krka-folyó apró szigetére épült Visovac-kolostor látványában
gyönyörködhetünk. Innen kezdődik 2-3 órás túránk a Krka látványos völgyszorosa mentén a Roški-
vízesésekhez, ahol apró zúgók és vízesések sokasága vár minket. Felkapaszkodunk a vízesések feletti
barlanghoz, majd buszra szállunk, hogy a Krka legfelső vízesését is megnézzük. A parkolótól csak néhány
lépés a Krčki vízesés, ami mellett karsztforrás is fakad, így a Krka forrásának is tartják ezt a helyet. Rövid
pihenőt tartunk a fellegváráról nevezetes Kninben, majd hazaindulunk Budapestre, ahova várhatóan a késő
esti órákban érkezünk.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást autóbusszal, a szállást magánházaknál, apartmanokban, a szervezést és a magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
az étkezést és a biztosítást, a fakultatív hajókirándulást a Kornati Nemzeti Parkba (26 euro), valamint a
különböző belépők árát.

Utazás
Autóbusszal. Oda- és visszaúton kb. 3 - 4 óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor benzinkutaknál,
nagyobb parkolókban, autós pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért
jó, ha van aprópénz. Az autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes
csoport elhelyezése érdekében az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen
változtasson.

Létszám
30-45 fő.

Túra nehézsége
Az Ördög-szurdokba, a Zeleni Vir-hez, valamint a Krka Nemzeti Parkba vezető túra nem nehéz, de
rövidebb szakaszon jelentősen emelkedik, illetve ereszkedik az ösvény, ami csúszhat, ezért bokát fogó
cipő szükséges. A szurdokban kiépített fa, illetve fém lépcsők vannak, amik nedvesek lehetnek.  Speciális
felszerelés – a bakancson vagy túracipőn kívül – egyik túrához sem szükséges, átlagos erőnléttel
teljesíthetőek. Annak ellenére, hogy néhány helyen előfordulhat, hogy kapaszkodni kell kézzel is, az



ösvények sehol sem kitettek, azaz nincs nagy mélység alattunk, nem haladnak szakadékok peremein.

Terület
Zeleni Vir, Ördög-szurdok: Az egyik leghíresebb horvát szurdok és erdei vízesés Skrad városának
közelében. A Gorski kotar vidék egyik eldugott szépsége, ami mellett sokan haladnak el, de kevesen állnak
meg felderíteni.Kornati Nemzeti Park: A dalmát szigetvilág legszebb, méltán világhírű területe.
Csodálatosan tiszta tenger, gyakorlatilag lakatlan szigetek, a túrizmus terhelése itt a legkisebb a
tengerparton.

Ország
Hazánkhoz nagyon sok szempontból hasonló ország, beszélt nyelve a horvát, de jól használható a német
és az angol. Az elektromos hálózat megfelel az európai szabványnak, a fényképezőgépek, kamerák, és
telefonok akkumulátorait szállásunkon van lehetőséged feltölteni.

Időjárás
Az éghajlat a partvidéken mediterrán jellegű, míg beljebb kontinentális, alapvetően nem tér el az itthonitól.
Nagyon fontos, hogy felkészülj a változékony időjárásra, könnyen előfordulhat eső (esőkabát, pulover,
stb.!) A Kornati Nemzeti Parkba fejfedő és napszemüveg feltétlenül szükséges!

Felszerelés
Utazótáska vagy hátizsák (ebbe kerül a felszerelésed azon része, ami az aznapi túrákra nem szükséges)
kis hátizsák (mindazon felszeléssel, vízzel, elemózsiával, amit a napi túrára magunkkal viszünk), lehetőleg
vízálló túrabakancs, kamásli, sapka, túraöltözet, jó esőruha, meleg ruha, elemlámpa, kulacs, egészségügyi
ragtapasz, naptej, UV-szűrős napszemüveg, fejfedő, fürdőruha. Fontos, hogy jól bejáratott, betört
túrabakancsban gyere. A komolyabb ereszkedések és a sziklás terep miatt javasolt a túrabot használata is.
A gyengébb térdízületek kímélése érdekében jó hasznát veheted egy sport térdvédőnek, vagy fáslinak
valamint a túrabotnak!

Szállás
Starigrad-Paklenicaban (Zadar környéke), a Paklenica Nemzeti Park bejáratától néhány kilométerre, a
város-központban szállunk meg egy magán-apartmanházban, 50 méterre a tengerparttól. Az apartmanok
felszereltek, konyhával és fürdőszobával vannak ellátva. A szobák 2 fős franciaágyasok (ágynemű van).
Egy apartmanhoz két szoba tartozik.

Higiénia
A higiénikus viszonyok jók, akárcsak itthon, egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: láz-
és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hashajtó és székletfogó, megfázás és torokfájás elleni gyógyszer, kálcium
pezsgőtabletta, sebfertőtlenítő és ragtapasz, valamint fásli.

Élelem
Az útra pakolj néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására némi
nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet). Javasolt a reggelire és esetleg vacsorára
való élelmiszert itthonról vinni. Esténként és reggel lehetőség van vásárolni a helyi, jól felszerelt kisboltban.
A helyben a házigazdák egy kellemes éttermet üzemeltet helyi specialitásokkal az étlapon.

Pénz-ügy

Fizetőeszköz a horvát Kuna (1 Kuna ca. 38 Ft). Az árak magasak, nyugat-európai színvonalúak. Egy
átlagos vacsora 70-90 kuna. Ajánlott költőpénz: 12.000-25.000 Ft/fő, de ez egyéni vérmérséklettől is függ.



Belépők:Ördög-szurdok: 20 KnKrka Nemzeti Park: 95 Kn

Fakultatív hajókirándulás a Kornati Nemzeti Parkban (ebéd nélkül): 26 Euro

A fakultatív Kornati hajókirándulásra az igényt  kérjük irodánkban legkésőbb október 19-ig jelezni
szíveskedjetek, mert a hajó foglalásához le kell adnunk a pontos létszámot! A hajózás ára a helyszínen
fizetendő euróban!

Vám
Magyar állampolgárok részére vízum nem, csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!), vagy
útlevél szükséges, mely az utazás ideje alatt nem veszti el érvényességét.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 15 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrzik. A megmért csomagok
személyes azonosítót kapnak, azzal kerülnek be a busz csomagterébe (nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák, kempingasztalok és székek…). A nagy csomagokat csak
a szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag
összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy
"kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.

(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget átkönyvelik az indulásig.)

Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo:1680 Ft/fő/túraTop: 2200 Ft/fő/túraTop extra: 3360
Ft/fő/túra

Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

